

新冠疫情爆发以来，全球经济都迎来了寒冬。现如今疫情过去三年了，各国都已经有了一套适合自己国家的防疫措施，也都在积极寻找遏制疫情的特效药，那么各国的经济会不会就此复苏呢？

一、各国的经济现状及预测

世卫组织宣布全球流行新冠开始，这一年就成为了美国国内大起大落的一年，到了年底的时候，照常稳定的零售市场，与2019年相比只增加了0.6%。

这个微增数据换句话讲，在2020年美国的零售市场是停滞不前的

拜登上任之后签署的1.9万亿美元经济刺激法案，立马对美国零售市场的复苏“加了一把火”，同时增加的直接补贴，缓解了疫情期间造成的人力市场空缺的现象。

在这样一番操作下，2021年，美国零售行业的经济状况直接增长了19.3%。

零售总额超过了疫情流行前，带动了其他行业的经济发展，使得2021年美国全年GDP达到了22万亿美元左右，增长率5.7%的佳绩。

现在来看，美国的经济有效地复苏了，但是猛药反弹来得也很快。美国国内的通货膨胀

就是最明显的表现之一。美联储今年的两次加息，创下了22年以来加息最大记录，这消费者物价指数上涨了8.5%，让普通家庭的负担远胜疫情时带来的。

一时之间，美国国内民怨四起，同样加息背后代表了美联储开始了印钱计划，这是GDP能够迅速提高的方法之一，另一方面这也拉动了美国国债的规模。目前来看，超过30万亿美元的美联储国债，对比2021年美国22万亿美元的GDP，无疑是埋下了一个巨大的隐患。

尽管如此，2022年美国经济的预测状况并不会太过糟糕，受国内高通胀影响，只会增加3%左右，也就是GDP会在24万亿美元左右。

其次日本、德国、英国、法国等往年经济经济发展不错的国家，在经历过疫情一开始带来的影响之后，经济不同程度的开始呈现正增长趋势。预测2022年GDP分别达到4.91万亿美元、4.26万亿美元、3.38万亿美元以及2.94万亿美元。只不过相对美国而言，发展比较缓慢，但这也是一个不错的消息。

除此以外，印度实现了后来居上。它也在2021年的时候，国内经济开始复苏，GDP同比增长了8.1%，这个增长率几乎与中国的增长率持平，达到了3.08万亿美元，预测2022年会超过3.5万亿美元。

那么作为在疫情中恢复最快的国家，中国有望超越美国的经济吗？

二、中国有望超越吗

其实这不太可能，虽然美国国内内忧不断，但是其经济能力是我们现如今作为发展中的国家很难达到的水平，但在世界经济发展史来讲，我国的经济绝对算得上一个奇迹。

别的国家在疫情爆发前后，经济发展都是浮浮沉沉、时高时低的，但是我国经济发展已经保持了40年的正增长，并且年均增长率稳定在9.6%。即便在去年国内外疫情最严重的时候，我国经济总量依旧达到了114万亿元，相当于17万亿左右的美元，年增长率超过了3万亿美元。

是当之无愧的世界第二大经济体。

另外，我国拥有世界上规模最大、体系最完整的工业群，我国的制造业也始终保持世界第一，国内稳定的粮食产量和主要的能源等等其他原因，都是我们经济发展能够正增长的主要原因之一。

那么，中国经济实现快速

增长的今年GDP又将是多少呢？

按照我们稳定的增长率估计，IMF

预测今年依旧会保持4.8%的增长率。

这虽然与中国自己设定的经济增长目标相比相差甚远，但是我们依旧可以实现20万亿左右美元的经济总产值，这也会是我国第一次突破20万亿美元的大关。

总结

综上所述，各国的经济在经历过寒冬后，今年或许是大规模复苏的好时机，我国当然

也不

例外。借

助着国际上前景明

朗的这股风，或许还可以做到再上一

个台阶。最后问大家一个问题，你觉得我国2022年GDP会是多少呢？